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стратегічні рішення, які забезпечать бажаний рівень інвестиційної конкурентоспроможності 

економіки регіону. 
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ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД УКРАЇНИ  

 

В сучасних економічних умовах розвиток місцевого самоврядування, зокрема 

територіальних громад, є важливою складовою розвитку нашої країни. Під розвитком 

розуміють процес, який забезпечує зростання добробуту і життєдіяльності населення, 

внаслідок ефективного використання наявних ресурсів.  

На сьогодні, розвиток та ефективна діяльність територіальних громад, залежить не 

лише від обсягу повноважень якими вони володіють, але і від наявності в їх розпорядженні 

достатнього обсягу ресурсів, без яких неможливе виконання покладених на них функцій. 

Конституція України визначає, що матеріальною і фінансовою основою місцевого 

самоврядування є майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, 

що є у власності територіальних громад сіл, селищ, міст і районів у містах, а також об’єкти 

їхньої спільної власності [1]. Насамперед, важливим аспектом забезпечення розвитку 

громади є наявність фінансових ресурсів. 
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Фінансове забезпечення покликане підтримувати стабільне функціонування та 

розвиток громад, сприяти нормальному протіканню економічних процесів на місцевому 

рівні, тим самим створювати найзручніші умови для життєдіяльності мешканців території. 

Рівень розвитку громад в основному залежить від ефективності функціонування механізму 

фінансового забезпечення, основна мета, якого полягає саме в забезпеченні економічного 

зростання громади, підвищенні її фінансової незалежності та задоволенні потреб і інтересів її 

населення.  

З вище наведеного випливає, що економічний розвиток територіальних громад є 

процесом, де органи місцевого управління створюють умови задля забезпечення зростання 

економічного й фінансового добробуту населення яке проживає в межах громади, шляхом 

ефективного використання нею наявних ресурсів.  

Для забезпечення максимального ефекту від управлінських дій, щодо розвитку, які має 

здійснювати місцева влада, як вважає К. Бліщук, необхідно розуміти завдання й функції, які 

на них покладатися. Основні завдання регіональних органів влади у контексті економічного 

розвитку громад реалізуються в складі функцій планування, організації, координації, 

мотивації та контролю [2] (Табл. 1). 

Таблиця 1 

Основні функції та типові завдання регіональних органів управління  

у контексті економічного розвитку території  

У складі функції Завдання в межах функції 

Планування 

Впровадження в життя програм економічного розвитку регіону;  здійснення стратегічного 

та поточного планування; складання  та затвердження місцевих бюджетів; складання 

балансів ресурсів, необхідних для управління економічним розвитком території; 

розрахунок прогнозних показників територіального розвитку  

Організації 

Забезпечення збалансованого та невпинного економічного прогресу на підпорядкованій 

території; забезпечення здійснення програм економічного розвитку на основі використання 

належної ресурсної бази; організація зовнішньоекономічної діяльності; забезпечення 

виконання наповнення бюджету та фінансування видатків з нього  

Мотивації 
Забезпечення наявності соціально-психологічного клімату в колективах регіону, здатного 

мотивувати працівників якісно виконувати поставлені перед ними завдання 

Координації 

Здійснення впливу на процеси економічного розвитку, здатного забезпечити прогрес на 

рівні регіону та ефективне використання наявних ресурсів; сприяння реалізації програм 

економічного розвитку. 

Контролюючої 

Контроль за використанням територіальних ресурсів та функціонуванням підприємств в 

межах законодавства, за розрахунковими операціями та фінансовою діяльністю суб’єктів; 

складання звітів про хід та результати виконання програм економічного розвитку тощо 

Джерело:[2] 

 

Реалізація ефективного процесу управління економічним розвитком значною мірою 

залежить від забезпеченості громад фінансовими ресурсами, які формуються з різних видів 

надходжень у процесі перерозподілу ВВП та призначені задовольняти потреби місцевих 

територіальних громад. На їх формування впливає обсяг повноважень, які виконують 

територіальні громади, розподіл доходів бюджетів, система оподаткування та види податків і 
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зборів, міжбюджетні відносини і фінансова допомога з держбюджету, стан фінансового 

ринку країни, використання громадами запозичених і залучених коштів, фінансовий стан 

суб’єктів підприємництва, які функціонують на певній території тощо [3]. 

Підсумовуючи наведене слід зауважити, що успіх економічного розвитку громади 

значною мірою залежить від спроможності місцевих органів влади залучати в достатньому 

обсязі фінансові ресурси, основна частина яких акумулюється в місцевих бюджетах. 

Формування місцевого бюджету в достатньому обсязі виступає фактором того, що 

територіальна громада спроможна надавати своїм мешканцям багатосторонні й якісні 

послуги, виконувати різні проекти, сприяти розвитку суб’єктів господарювання, залучати 

інвестиції, а отже і впливати на місцевий фінансовий і соціально-економічний розвиток 

територіальних громад.  
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АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗВИТКУ ЛІЗИНГУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

В сучасних умовах реформування вітчизняної економіки дослідження процесів 

розвитку і регулювання фінансового лізингу набуває особливої актуальності. Це пов’язано з 

необхідність теоретичного осмислення і практичного вирішення цілого ряду важких задач, 

що стоять перед нашим суспільством, перш за все задач структурної перебудови української 

економіки і розвитку в ній конкурентних начал. Лізинг стимулює інвестиції, допомагає 

малим і середнім підприємствам розвиватися, сприяє інноваціям.  
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